

## Projektlátogatás - 2014. december 11.

HANA Trade Kft.  
9531 Mersevát  
Kossuth Lajos u. 23.

A HANA Trade Kft. Tevékenységbővítés és munkahelyteremtés Mersevátton címmel 44 240 718 Ft vissza nem térítendő gazdaságfejlesztésre irányuló támogatást nyert el Egyesületünk közreműködésével.

A HANA - Trade Kft-t 2008. március 31-én alapították, családi vállalkozásként. A cég kisebb - nagyobb vállalatok direkt kiszolgálásával foglalkozik, emellett termékek és szolgáltatások értékesítése az egyik fő profilja. Foglalkozik még egyedi és kissorozatú alkatrészek gyártásával, és ezek közvetítésével, valamint alapanyagokat értékesít az EU-n belül és a Távol-Keletre. A megrendelői igények megnövekedése miatt vált szükségessé a tevékenységbővítés, és az új szolgáltatások bevezetése. Az újonnan épített raktár a saját alapanyag, és késztermék tárolására, valamint a közvetített áruk elhelyezésére szolgál. A vállalkozás további fejlődéséhez, a gazdasági helyzet okozta fennmaradáshoz, újabb sikerek eléréséhez mindenképpen szükség volt a fejlesztésre, A beruházás megvalósítására Mersevátton, bérelt telephelyen került sor.





A beruházás az alábbi elemekből tevődött össze:

- raktárépület építése,
- marketing

Az épület Mersevát belterületén fekszik. Az ingatlan a Petőfi Sándor utcáról közelíthető meg. A beruházó a telek adottságait jól kihasználó csarnokot hozott létre, melynek méretei: tároló helyiség: 318,39 m<sup>2</sup>, takarító helyiség 1,14, m<sup>2</sup>, közlekedő 1,32 m<sup>2</sup>, WC 2,36 m<sup>2</sup>, zuhanyzó 2,2 m<sup>2</sup>, öltöző 9,84 m<sup>2</sup>, iroda 15 m<sup>2</sup>.





Fent bemutatott közvetett és közvetlen célok egyúttal hozzájárulnak a LEADER HACS által megfogalmazott célkitűzések eléréséhez: a gazdasági recesszió a vállalkozások működését lassította. A beruházás megvalósításával új partnerségek kialakítása után került sor, mely hozzájárul a gazdaság élénkítéséhez, továbbá a település felzárkózásához, gazdasági életének élénkítéséhez is segítséget nyújtana. A beruházás hozzájárul a vállalkozói színvonal emelkedéséhez, biztosítja a munkavállalók életszínvonalának stabilitását, emelkedését. Új munkahelyeket teremt, lehetőséget biztosít a pályakezdőknek, hátrányos helyzetű munkavállalóknak. A térségi potenciál erősítéséhez, mint gazdaságfejlesztési cél megvalósításához is hozzájárul a projekt, hiszen Mersevát településen eddig kevés vállalkozás volt jelen.